SR QX

(PS> = (oY €77
Ecuqc'\év\ Ac SC\Arb'ciinjer

R

De i 1P = AW E)Y  con [z, VK

N fﬁC(iL(f e replesentonc (S {1x>%.

lewmmon o a6 S0 = (5 2+ V0 )Y (0,0

En U]

EC A? gﬁ\/\rb‘éif\gu e {5 (Selekel C T D:LC

J

2 -

\ 0 - [ f
% { 2w

,w ‘\’(? £ = [ if\’(m- ((p\VUZ)\w P (3 )

/
SL e .ﬁ‘(‘\\')(r‘\ este no es tan necesario)

35 §<'élj2 LAWRNEY el b ¢! W Pl

(11!‘\7\7L(’_i‘ﬁ

L§7 %)

@R e VEOSE=Y Gl Ll el

s ‘.:’r. ‘T’, (
G Vi) U Gl - (zrrt)J\/T = DRI

\“9\'} TSN ‘t\ - / iﬂ‘ﬁr.n. ’3/1(—— SN 5 f=1 3 “
2 (3 8) —( T BOF (zm)J\/(f—?)“P(r,t)L( /

Ec_ o St en (e Lase L {\é‘)nll.

ALXY I = 20 ) (@RIt )
= Oty Lepptley b @) )
’ o




» Cuantizacion de cantidades fisicas. El tercer postulado explica por qué obtenemos
—— cuantizacién de ciertas canitdades que medimos como la energia de los &tomos pero
no implica que todas las canitdades estdn cuantizadas pues hay observables con

espectro continuo. No vamos a hacer suposiciones a priori de la cuantizacién de los WCRT
observables. Resolver la ecuacién de Schrodinger nos dard eso. QX”— of” V‘biu-\
— o __!’ -
AT
= Dada la naturaleza probabilistica de los postulados su verificabilidad depende de k@\ N”("J{
— larealizacién repetida de N experimentos idénticos. Las prediciones se asemejaran (ﬁ/
a la realidad cuando N — oco. Como N siempre serd finito entonces debemos usar > ]
lenguaje estadistico para interpretar los resultados. ( ?or Cse X Y (]; ) ) I a1l
= El valor promedio de un observable A de un sistema en estado [¢)) que denotaremos X
por (A),, o simplemente (A) se define como el promedio de los resultados obtenidos T . el
cuando un numero grande de mediciones N son realizadas en sistemas en el estado centlo lo nese
|1).
/\pfoneéio Sobre -C( H Je q
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., Coémo calculamos (A)w. (f("'““ 2.8 é¢| &({(‘Mch (7Y x €3
= Consideremos a A como un observable con espectro discreto y no degenerado. Q( RTINS
e Tras realizar N mediciones de A de sistemas en el estado normalizado [1)) ( " J—Q )
obtendremos el eigenvalor a,, un total de N'(a,) veces donde omenfo
e c o~
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e El valor promedio de los resultados es la suma de los valores obtenidos dividida
entre el total de mediciones
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= Si[t)) no estd normalizado entonces (A), = % 4_/ n ocma\(zoyr

= En la préctica, para calcular <A>w explicitamente nos suituamos en una represen- \ f\k} >
tacién en particular. Por ejemplo:
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